

1. Η ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ-ΚΛΑΜΑΡΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΠΙΜΕΛΕΙΑ

Μέσο: ΕΣΤΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 28/12/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 28/12/2020

Σελίδα: 3



Διαμονή τέκνου μόνο σέ ένα γονέα μέ' επικοινωνία

Ύπέρ τῆς συνεπιμελείας τῶν τέκνων σέ θέματα καθημερινῆς διαχείρισεως στό πλαίσιο τῆς γονικῆς μερίμνης, ἀλλά ὑπέρ τῆς διαμονῆς τοῦ τέκνου στόν ένα γονέα μέ ἐγγυημένη ἐπικοινωνία μέ τόν ἕτερο, ἐτάχθη ἡ καθηγήτρια Οἰκογενειακοῦ Δικαίου Δήμητρα Παπαδοπούλου-Κλαμαρῆ στήν πρόσφατη παρέμβασή της στήν ἡμερίδα τῆς Ἑνώσεως Ἑλλήνων Ἀστικολόγων.

Πιο συγκεκριμένα ἡ κ. Παπαδοπούλου-Κλαμαρῆ ἐδήλωσε: «Συνέχιση τῆς συνεπιμέλειας, συνεκπροσωπήσεως καί συνδιαχείρισεως τοῦ παιδιοῦ μετά ἀπό τό διαζύγιο καί ἀπό τούς δύο γονεῖς. Τό παιδί θά διαμένει μέ τόν ἕναν γονέα ἀλλά θά ἔχει δικαίωμα ἐπικοινωνίας μέ τόν ἄλλον.

Τό τεκμήριο τῆς διενέργειας καθημερινῶν πράξεων θά μπορεῖ νά δοθεῖ μόνον ἀπό τόν γονέα μέ τόν ὅποιο διαμένει τό παιδί. Ὡστόσο θά πρέπει οἱ δύο γονεῖς νά συναποφασίζουν γιά ὅλα τά ἄλλα θέματα. Ἡ προσφυγή στό δικαστήριο ἢ τήν διαμεσολάβηση θά γίνεται στήν περίπτωση διαφωνίας καί ὅταν πρέπει νά ρυθμισθεῖ ἡ ἄσκηση τῆς γονικῆς μερίμνης».

Ἡ «Ἑστία» ἔχει λεπτομερῶς περιγράψει ὅσα περιλαμβάνονται στό πρός κατάθεσιν νομοσχέδιο πού ἀφορᾶ μεταξύ ἄλλων τήν συνεπιμέλεια.

2. ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΟΙΚΙΣΚΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ...

Μέσο: ΣΑΜΙΑΚΟΝ ΒΗΜΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 26/12/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 28/12/2020

Σελίδα: 14



Παραχώρηση οικίσκου για τις ανάγκες των πολύτεκνων οικογενειών Δυτικής Σάμου, Φούρνων & Ικαρίας

Σύμφωνα με ενημέρωση της προέδρου του Συλλόγου Πολύτεκνων Σάμου, Ικαρίας και Φούρνων, κα Φλώρα Τζεβρένη, μετά το αίτημα του συλλόγου, που αφορούσε σε παραχώρηση οικίσκου προκειμένου να τοποθετηθεί σε χώρο της πόλης του Καρλοβάσου, ώστε να χρησιμοποιηθεί ως Παράρτημα των κεντρικών γραφείων τους, που βρίσκονται στην πόλη της Σάμου, με σκοπό την εξυπηρέτηση των πολύτεκνων οικογενειών Δυτικής Σάμου, Φούρνων και Ικαρίας, άμεσα ανταποκριθήκε ο γενικός γραμματέας Υποδοχής Αιτούντων Άσυλο του υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου, κ. Εμμανουήλ Λογοθέτης, ο οποίος στην απαντητική επιστολή του ανέφερε μεταξύ άλλων ότι θα πραγματοποιήσει το αίτημα με την έλευση του νέου έτους.



«Αξίζει να σημειωθεί ότι δεν είναι η πρώτη φορά που ο κ. γενικός γραμματέας στηρίζει εμπράκτως τις πολύτεκνες οικογένειες των νησιών μας. Ένα μεγάλο ευχαριστώ εκ μέρους όλων μας είναι το ηλιότιμο που μπορούμε να πούμε», σημει-

ώνει στην ανακοίνωσή του ο Σύλλογος Πολύτεκνων. Στην επιστολή που είχε αποστείλει ο Σύλλογος Πολύτεκνων μεταξύ άλλων αναφέρονταν τα εξής: «Προκειμένου να καλύψουμε τις ανάγκες όλων των οικογενειών και ειδικότερα της Δυτικής Σάμου, της Ικαρίας και των Φούρνων τόσο σε διανομή τροφίμων, θεώρησης ταυτοτήτων αλλιά και άμεσης παραλαβής πιστοποιητικού πολυτεκνικής ιδιότητας το οποίο εκδίδεται από τη Συνομοσπονδία μας (ΑΣΠΕ), ενέργειες οι οποίες δυσχεραίνονται ιδιαίτερα μετά την πανδημία αλλιά και τον φονικό σεισμό, αναγκαίο όπως μας συνδράμετε με έναν οικίσκο (για παράρτημα του συλλόγου) ο οποίος θα τοποθετηθεί στην πόλη του Καρλοβάσου σε προσβάσιμο χώρο που θα μας υποδειχθεί από το Δήμο Δυτικής Σάμου ώστε με το μικρό πηλοίο που εξυπηρετεί τα δύο νησιά να πραγματοποιούνται έγκαιρα οι προαναφερθείσες ενέργειες. Ο σύλλογός μας έχει υποβάλλει στο πρόσφατο παρελθόν αίτημα για στέγαση στο Δήμο Δυτικής Σάμου το οποίο δεν έχει πραγματοποιηθεί».